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  :التمرین الأول  

نعتبر النقط  1, 1,3A   , 0,3,1B  , 6, 7, 1C    , 2,1,3D  , 4, 6,2E .  

ھي مرجح للجملة  Eبین أن النقطة –أ )  1     , 2 , 1 , ,1A B C .  

استنتج طبیعة  –ب       مجموعة النقطM  2 :من الفضاء حیث 2 21MA MB MC  
  

  

  .تعین مستویا  A  ,B  ,Dبین أن النقط  -أ)  2

بین أن المستقیم  –ب      EC  عمودي على المستوي ABD .  

عین تمثیلا وسیطیا للمستقیم  –أ )  3 EC .  

نقطة تقاطع  Fعین إحداثیات  –ب      EC  مع المستوي ABD .  

بین أن المجموعة  ) 4   والمستوي ABD  متقاطعان.  

  :التمرین الثاني 

  . 10على  3nبواقي القسمة الإقلیدیة للعدد  nأدرس حسب قیم العدد الطبیعي  ) 1

2001للعدد  10استنتج باقي القسمة الإقلیدیة على  ) 2  142263 9 7  .  

 :یكون  nنھ من أجل كل عدد طبیعي برھن أ ) 3    2 1 2 13 9 7 1 3 10n n nn n       

 :حتى یكون  nعین قیم العدد الطبیعي  ) 4  2 13 9 7 0 10n nn      

   :التمرین الثالث 

نعتبر في المستوي المركب المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس  /أ  , ,O u v
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  .على الشكل الجبري  Lأكتب  ) 1

  .تخیلیا صرفا ھي إتحاد مستقیمین یطلب معادلتھما  Lمن المستوي حتى یكون  Mأثبت أن مجموعة النقط  ) 2
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  .على الشكل المثلثي  zأكتب  )1

  .بالشكلین المثلثي والجبري  uأوجد  ) 2
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  .على الشكل الجبري  



  

   :التمرین الرابع 

المعرفة على  fنعتبر الدالة  1R   كما یلي: ( ) ln 1
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ولیكن  fC  المنحنى البیاني الممثل للدالةf  في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد ومتجانس , ,O i j
 

 .  

lim :أحسب  ) 1 ( )
x

f x


  ,lim ( )
x

f x


  ,
1

lim ( )
x

f x



و   
1

lim ( )
x

f x



  .ثم فسر النھایتین الأخیرتین ھندسیا  

من  xبین أنھ من أجل كل عدد حقیقي  /أ )  2 1R   فإن: 
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   استنتج إتجاه تغیر الدالةf  ثم شكل جدول تغیراتھا. 

)تحقق أن المعادلة  /ب  ) 0f x   تقبل حلا وحیدا 4,5  .  

أثبت أن المنحني  /ج  fC  یقبل مماسین   و   واكتب معادلتیھما )  -2( معامل توجیھ كل منھما.  

)أحسب  /د  1)f   ثم أرسم المماسین   و   والمنحني fC .  

 :حلول المعادلة  mناقش بیانیا وحسب قیم الوسیط الحقیقي  /ه    21 2 1 ln 1m x x x x x       

المعرفة على  hنعتبر الدالة  ) 4 1,1R    كما یلي: ( ) ( )h x f x  

ولیكن   hC  المنحنى البیاني للدالةh  في المعلم السابق.  
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  ؟  hماذا تستنتج بالنسبة للدالة .   

  .نفس المعلم السابق  زوجیة ثم أرسم منحناھا البیاني في  hبین أن الدالة  /ب 
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